



**ФОНД ЗАЩИТЫ
НАЦИОНАЛЬНЫХ ЦЕННОСТЕЙ**

представляет

ТОП-10 самых ярких и влиятельных первых леди мира

№	Имя	Супруг	Комментарий
1	Меланья Трамп	Президент США Дональд Трамп	Меланья Кнавс родилась в Словении, которая в те годы входила в состав Социалистической Федеративной Республики Югославия. Уже в 16 лет её заметили модельные агентства, пригласив выступить в Милане и Париже. Судьбоносная встреча с будущим Президентом США состоялась в 1999 году, когда Меланья работала в журнале Allure. Вскоре она переехала в Нью-Йорк. Помимо эффектной внешности, Меланья Трамп владеет пятью языками: английским, немецким, французским, итальянским и сербохорватским, что делает её незаменимым помощником Президента США в заграничных поездках.
2	Хулиана Авада	Президент Аргентины Маурисио Макри	Аргентина, как и США, это страна иммигрантов, и нынешняя первая леди страны, родившаяся в Буэнос-Айресе в семье выходцев из Ливана и Сирии, является ярким тому подтверждением. Хулиана с детства увлекалась модой, путешествуя со своей мамой по Европе и США. Получив образование в Оксфордском университете, она вернулась в Аргентину, где стала активно помогать уже своему отцу - владельцу крупной текстильной компании. В 2009 году Хулиана Авада познакомилась с политиком Маурисио Макри, на тот момент занимавшим пост главы правительства Буэнос-Айреса. В 2010 году состоялась их свадьба, а уже через год, в 2011, Хулиана родила ему дочь Антонию. Является первой леди своей страны с 10 декабря 2015 года.
3	Ли Соль Чжу	Председатель Государственного совета КНДР Ким Чен Ын	О Ли Соль Чжу известно достаточно мало: ведутся споры даже относительно точной даты её рождения. Тем не менее, известно, что выпускница Университета имени Ким Ир Сена и первая леди одной из самых закрытых стран мира оказывает серьёзное влияние на своего супруга - председателя Государственного

			совета КНДР Ким Чен Ына. В частности, ряд наблюдателей отмечает, что именно Ли Соль Чжу поспособствовала «либерализации» требований, которые предъявляются в Северной Корее к стилю женской одежды. Ещё одним важным достижением Ли Соль Чжу является снятие запрета на езду женщин на велосипедах.
4	Асма Асад	Президент Сирии Башар Асад	Асма Асад родилась в интеллигентной семье: её отец – врач-кардиолог, а мать – дипломатический работник. Асад окончила Лондонскую школу для девочек, позже – получила диплом с отличием в Королевском Колледже Лондонского университета по специальности «компьютерные технологии». В декабре 2000 года Асма вышла замуж за Президента Сирии Башара Асада. У президентской четы трое детей: Хафез, Зейн и Карим. В настоящее время Асма Асад мужественно борется с онкологическим заболеванием, что вызывает симпатию и уважение к ней у людей со всего мира, вне зависимости от их политических предпочтений.
5	Пэн Лиюань	Председатель КНР Си Цзиньпин	До знакомства с будущим Председателем КНР Си Цзиньпином в 1986 году Пэн Лиюань была известной в Китае исполнительницей народных песен, так что долгие годы её муж (который стал публичной персоной в середине «нулевых») находился «в тени» своей популярной жены. Пэн Лиюань имеет звание генерал-майора Народно-освободительной армии Китая (НОАК), является начальником Академии искусств НОАК и научным руководителем аспирантов Академии искусств НОАК и Китайской музыкальной консерватории. Китайский народ с уважением называет Пэн Лиюань Феей Пионов.
6	Акиэ Абэ	Премьер-министр Японии Синдзо Абэ	Акиэ Мацузаки родилась в богатой японской семье: её отец бы президентом одной из крупнейших в стране кондитерских компаний Morinaga & Co. Акиэ вышла замуж за Синдзо Абэ в 1987 году, когда его политическая карьера только начиналась, и он работал в должности советника Министра иностранных дел. В Японии Акиэ Абэ считается настоящей светской львицей, а в

			конце 1990-х она успела поработать диджеем на радиостанции города Симоносеки, родного для её мужа.
7	Брижит Макрон	Президент Франции Эмманюэль Макрон	Брижит Троньё родилась в обеспеченной французской семье владельца сети кондитерских магазинов, что роднит её с первой леди Японии. Впервые Брижит Макрон вышла замуж за три года до рождения своего нынешнего мужа Президента Франции Эмманюэля Макрона. Средняя дочь Брижит, родившаяся в 1977 году, Лоранс, является ровесницей и одноклассницей Макрона. Брижит познакомилась со своим будущим мужем в 1993 году, когда Эмманюэль посещал её уроки литературы в иезуитском лицее La Providence. С тех пор их отношения не прекращались, а в 2007 году они решили их узаконить.
8	Мехрибан Алиева	Президент Азербайджана Ильхам Алиев	Мехрибан Алиева является одной из самых влиятельных женщин Азербайджана, с 21 февраля 2017 года занимая пост Первого вице-президента страны. Ряд экспертов склонны видеть в этом назначении движение Азербайджана в сторону «неомонархии». Она руководит Фондом Гейдара Алиева, а также является организатором многих крупнейших культурных мероприятий в Азербайджане, например, проходящего в Баку Международного фестиваля «Мир мугама».
9	Доминика Уаттара	Президент Кот-д'Ивуар Алассан Уаттара	Доминика Нувьян родилась во Французском Алжире. Получила школьное образование в Академии Страсбура, а высшее – в Парижском университете X. В 1984 году она познакомилась в Дакаре с Заместителем губернатора Алассаном Уаттарой, который в августе 1991 года стал её вторым мужем (первый – трагически погиб в 1983 году). На протяжении всей своей профессиональной карьеры Доминика Уаттара занимается недвижимостью (у неё есть собственный бизнес), в то же время значительная часть её жизни посвящена благотворительной деятельности: в 1998 году она создала и возглавила фонд «Дети Африки».
10	Сильвия Бонго Ондимба	Президент Габона Омар Бонго Ондимба	В 2009 году первой леди Габона стала родившаяся в Париже дочь французских бизнесменов Сильвия Валентин. Её детство прошло в Дуале – экономической столице Камеруна и крупнейшем городе

			<p>страны, куда родители увезли её в возрасте двух месяцев. О профессиональной карьере Сильвии Валентин до её встречи с Бонго Ондимбой известно мало. Замуж за будущего Президента Габона она вышла в 1989 году, а уже в следующем году – основала собственную компанию по управлению частным капиталом. В браке с Омаром Бонго Ондимбой Сильвия родила четверых детей, ещё одного, пятого, супружеская чета усыновила.</p>
--	--	--	---